
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΠΕΡΟΣ (Στρατιωτικός και Πολιτικός) 

Γεννήθηκε τον Μάρτιο του 1950 και μεγάλωσε στον Πόρο Τροιζηνίας  

Η μητέρα του Ανδρονίκη καταγόταν από τ' Αντικύθηρα και γι’ αυτό και 

δημιούργησε, μαζί με τον Μακαριστό Μητροπολίτη Κισσάμου και Σελήνου 

Ειρηναίο, τον αείμνηστο Ι.Ξινταράκο και άλλους την ΑΝΕΝ.  

Ο πατέρας του, ο καπτα-Νίκος, ήταν πρόσφυγας από τα Βουρλά της 

Μικράς Ασίας.  

Τελείωσε το Λύκειο στις Σπέτσες (απόφοιτος ΑΚΣΣ). 

Το 1968 εισήλθε στην Σχολή Ναυτικών Δοκίμων, απ' όπου αποφοίτησε το 

1972 ως Σημαιοφόρος Μηχανικός του Πολεμικού Ναυτικού.  

Στην συνέχεια αποφοίτησε επιτυχώς απ' όλα τα επιμορφωτικά σχολεία 

του Πολεμικού Ναυτικού.  

Κατέχει Δίπλωμα Ναυτιλιακών σπουδών από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου και Πτυχία στην Υγιεινή και 

Ασφάλεια απο τις ΗΠΑ.  

Στην περίοδο της Δικτατορίας συμμετείχε στην Ανταρσία του Α/Τ ΒΕΛΟΣ στην Ιταλία (Μάϊος 1973), 

καταδικασθείς ερήμην για την πράξη του αυτή. Έζησε στην εξορία μέχρι την αποκατάσταση της 

Δημοκρατίας. Κατά την διάρκεια της εξορίας του υπηρέτησε ως Γ' Μηχανικός στο Εμπορικό Ναυτικό.  

Το 1974 επέστρεψε στο Πολεμικό Ναυτικό και υπηρέτησε σε όλους τους τύπους των πλοίων του Π.Ν. 

εκτός Υ/Β, καθώς επίσης και σε επιτελικές θέσεις του ΓΕΝ.  

Το 1989 διετέλεσε Υπασπιστής του ΥΕΘΑ Ι. Χαραλαμπόπουλου.  

Αποστρατεύτηκε με αίτησή του με τον βαθμό του Πλοιάρχου (Μ) ε.α. τον Σεπτ. 1993. (Παραίτηση 

διαμαρτυρίας για την διαπλοκή και διαφθορά της εποχής εκείνης).  

Μετά την αποστρατεία του,  

Διετέλεσε : 

 Διευθυντής του ΥΦΕΘΑ το 1993-94,  

 Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Πόρου δύο φορές,  

 Yποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος (1998)  

 Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης Π. Εν. Νήσων Αττικής (2010) 

 Αντιπεριφερειάρχης  Π. Εν. Νήσων Αττικής (από 1 Σεπ. 2014 με τον συνδυασμό "Δύναμη 
Ζωής" της Ρένας Δούρου) 
  

Δίδαξε σε σχολές του Εμπορικού Ναυτικού και του Πολεμικού Ναυτικού.  

Εργάσθηκε σαν Αρχιμηχανικός και Τεχνικός Διευθυντής σε διάφορες Ναυτιλιακές Εταιρείες και 

συμμετείχε σε Διοικητικά Συμβούλια Εταιρειών και Συλλόγων.  

Επί τριετία διετέλεσε μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΚΣΣ.  

Από το 2000 έως το 2005 πραγματοποίησε διεθνή καριέρα ως Αρχιμηχανικός στο Μιάμι των ΗΠΑ σε 

Εταιρεία κρουαζιεροπλοίων.  

Διετέλεσε επί τριετία μέλος του Ανωτάτου Συμβουλίου Ναυτικών Ατυχημάτων.  

Μέλος του Δ.Σ. του ΠΡΑΤΤΩ του ΣΦΕΑ.  

Μέλος της Επιτροπής Διεκδίκησης Κατοχικού Δανείου κι επαναπατρισμού των Κλαπέντων 

Αρχαιολογικών Θησαυρών απο τους Γερμανούς κατακτητές κατά το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. 

Eίναι πιστοποιημένος Βιολογικός Παραγωγός Ελαιολάδου και Μέλος του Δ.Σ. του Γεωργικού 

Συνεταιρισμού Πόρου Τροιζηνίας.  

Είναι παντρεμένος με την Αναστασία Στάϊκου, Δικηγόρο Πειραιά.  



Έχει μία κόρη, τη Μαρία, Οικονομολόγο, και δύο γιους, τον Νικόλα, Γεωπόνο/Τεχολόγο Τροφίμων, που 

δραστηριοποιείται στην Τροιζηνία και τον μικρούλη Παναγιώτη-Μιχαήλ.  


